

Ikiikilife Corp.

Press release

For immediate release

2021/06/28

Contact person: 社長室

Company name: 株式会社いきいきらいふ Telephone number: 03-5827-7788

Fax number: 03-5827-7789

Email address: press@ikiikilife.co.jp Website address: www.ikiikilife.co.jp

いきいきらいふマルシェにて 日本橋屋長兵衛の商品を販売開始 ~百貨店や駅ビルに行けなくても地元で買えます~

株式会社いきいきらいふは、「いきいきらいふ SPA」を含む直営店全ての高齢者デイサービスにて、日本橋屋 長兵衛の商品の販売を開始したことをお知らせいたします。

弊社は、2015 年 11 月から、デイサービスの利用者向けの食品・嗜好品販売サービス「いきいきらいふマルシェ」を提供しており、弊社デイサービスをご利用のお客様にご好評のサービスとして認知されております。 これは、外出困難な高齢者に施設内で買い物の機会を提供するサービスです。



<夏季限定商品 金魚すくい>



〈夏季限定商品 花火玉〉



〈年間商品 日本橋最中〉



く年間商品 あんバター>

日本橋屋長兵衛では普段の暮らしに溶け込むあんこを使った定番商品や、カジュアルな商品を多く取りそろえており、季節ごとにリリースされる新商品では、江戸の人々が愛した四季の楽しさ・美しさを、粋に味わうことができます。

デイサービスのお客様だけでなく地元のお客様にも販売を行うため、なかなか外出できない状況でも地元で日本橋長兵衛の商品を購入することができます。

株式会社いきいきらいふは、2021年のリブランドに向けて新たに経営理念「BEYOND THE BORDER ~境界を越えて他者を助ける社会を創る~」をかかげ、介護事業を軸に地域貢献、社会貢献につながる新たなシルバー事業、新ビジネスに取組んでいます。

■株式会社 日本橋屋長兵衛

社名:株式会社 日本橋屋長兵衛

所在地:東京都中央区日本橋室町1丁目6番2号

代表者:代表取締役社長 岡田 晃佳

URL: http://www.nihonbashiya.jp/index.html

■会社概要

社名: 株式会社いきいきらいふ 所在地: 東京都台東区北上野 2-6-14

設立: 2002 年 4 月 資本金: 4,000 万円

代表者: 代表取締役 日下部 竜太

事業: 通所介護事業、介護予防通所介護事業、居宅介護支援事業、訪問介護事業、福祉用具貸与:

販売事業、通所介護のフランチャイズチェーン事業、流通・小売事業、シニアマーケティング事業

URL: https://ikiikilife.co.jp/